PODER JUDICIÁRIO - TJMG CORREGEDORIA - GERAL DE JUSTIÇA

CORREGEDORIA - GERAL DE JUSTIÇA
Oficio de Registro Civil das Pessoas Naturais de
Pouso Alegre - MG
Selo Consulta: FPI42925 - Cod. Seg:
0475.2399.6416.5255 - Cod. e Quantidade do(s) ato(s)
Praticado(s): 1 (9201), 2 (8101) Ato(s) Praticado(s) por:
Brenda C. F. Emboaba - Substituta - Emol.: R\$ 0,00 TAJudic: R\$ 0,00 - Total: R\$ 0,00 - ISS: R\$ 0,00 Consulte a validade no site: https://selos.tjmg.jik.brP[]







REGISTRO CIVIL DAS PESSOAS NATURAIS

Certidão de óbito

11			NOME:			
	CDE COE	Ma	ria Aparecida a	la Costa		
111	033.942.566-06					
H			MATRÍCULA: 7720155 2022 4 00078 273	0040253 56		
T	SEXO COR	anca	ESTADO CIVIL E IDADE casada, com 44 anos de idade			
111	NATURALIDADE DI	anca	DOCUMENTO DE IDENTIFICAÇÃO ELEITOR			
	Ipuiúna - MG	MG-10.321.740 SSP - Secretaria de Segurança Pública-MG				
1	FILIAÇÃO E RESIDÊNCIA					
1/	CARMO BENEDITO DA COSTA (falecido) e MARIA AUGUSTA DA COSTA (falecida) - Rua Joaquim Luiz da Rocha, nº 95, bairro Jardim Floresta, Pouso Alegre - MG					
1					DIA MÊS ANO	
1	dois de junho de dois mil e vinte e dois, às 06:20 horas 02/06/2022					
	LOCAL DE FALECIMENTO					
	Hospital das Clínicas Samuel Libânio, Rua Comendador José Garcia, nº 777, centro, em Pouso Alegre - MG					
	CAUSA DA MORTE					
	neoplasia gástrica SEPULTAMENTO/CREMAÇÃO MUNICÍPIO E CEMITÉRIO SE CONHECIDO DECLARANTE					
>	Cemitério Municipal de Pouso Alegre. MG			PETERSON HENRIQUE DA COSTA BURGUES		
	NOME E NÚMERO DO DOCUMENTO DO MÉDICO QUE ATESTOU O ÓBITO					
	Camila Prado Vasconcelos CRM:60795					
	OSSERVAÇÕES/AVERBAÇÕES À ACRESCER					
	Casada com Leonardo Rosa Moreira, deixando 1 filha de nome e idade; Vitoria (13 anos). Deixa, ainda, 1 filho de nome e idade Peterson Henrique (24 anos). Deixa bens e não deixa testamento conhecido.					
//	ANOTAÇÕES DE CADASTRO					
///	TIPO DOCÚMENTO	NÚMERO	DATA EXPEDIÇÃO	ÓRGÃO EXPEDIDOR	DATA DE VALIDADE	
77	RG	MG-10.321.740	03/08/1995	SSP - Secretaria de Segurança Pública-MG		
///	PIS/NIS					
	Passaporte					
	Cartão Nacional de Saúde			J-5-5-10 /11	z-/-	
1//						
111	TIPO DOCUMENTO	NÚMERO	ZONA/SEÇÃO	MUNICÍPIO	UF .	
1//	Título de Eleitor	76 Mr 196			- 4 -	
1//	1					

As anotações de cadastro acima não dispensam a parte interessada da apresentação do documento origidado de Registro Civil das Pessoas Naturais de Pouso Alegre Oficial: SEBASTIÃO SAULO VALERIANO Rua Adolfo Olinto, 702 Centro Pouso Alegre-MG. 34233252 -991309711-registrocivilpousoalegre@hotmail.com

CEP Residencial

O conteúdo da certidão é verdadeiro. Dou fé. Pouso Alegre-MG, 02 de junho de 2022.

Grupo Sanguineo

Brenda Carolina Figueiredo Emboaba Oficiala substituta

> Brenda Carolina F. Emboaba Oficiala Substituca